

正值新能源销量爆涨油车退坡的时代风口，新能源汽车正在以超过我们想象的速度加速接替燃油车，逐渐成为市场主流选择。但燃油车还有着一手相对新能源车的价格底牌，成为很多价格敏感人群主要考虑的购车因素，以插混车型为例，要比同级燃油车高出3-5万的购车价。但这个价格底牌随接下来我们要聊的蓝电E5 的到来已经荡然无存，正值广州车展期间，蓝电E5必将成为今年广州车展中最超值的SUV。



为什么说蓝电E5最超值呢，这得从价格来分析。目前蓝电E5畅享型(以下简称蓝电E5)现金优惠4.01万，相当于只需要9.98万就能将这款车提回家，也是目前汽车市场中唯一10万内中型插混SUV，这个价格别说和插混车型比，已经完全是主流燃油SUV的价格区间，失去价格优势的燃油车对上新能源属性的蓝电E5，完全是降维式的“压着打”。



看完买车成本，再来看用车成本，这也是插混车型对比燃油车时会具备的普遍优势。蓝电E5搭载成熟可靠的比亚迪弗迪动力混动系统，动力总成由1.5L发动机+电动机+E-CVT变速箱组成、发动机功率为81kW，最大扭矩为135N·m；电机的最大功率为130kW，最大扭矩为300N·m，不仅性能输出强劲，能耗还非常省。

作为首个10万内纯电续航百公里的插混SUV，蓝电E5为用户提供了100km的纯电续航体验。大多数人的日常通勤里程，每天大概在20-30公里左右，100km的纯电续航可做到2-3天充一次电，用户完全有时间进行充电安排，充分保持市区纯电出行0油耗，有效降低用车成本。



而在满油满电的情况下，蓝电E5的综合续航里程(WLTC)高达1150km，从南京开车到天津，单程也就900km左右，1150km的综合续航足够应对大多数长途旅行场景了，而同级燃油车一箱油续航在800km左右，蓝电E5一次补能比燃油车跑的更远，真正的不惧远方。关键相比油车只能加油，蓝电E5可以通过加油、充电两种方式来补充续航，有效降低补充续航的难度，节假日出行时也不用担心充电桩或者加油站人太多得排队，车主可以灵活选择补能方式。

值得一提的是，蓝电E5能实现城市用电、长途用油，馈电状态下油耗仅为5.5L/100 km，综合用车每公里成本2毛。相比同级油车，蓝电E5每年在用车方面就能节省1万元，五年十万公里省5万元。再加上能上绿牌，享受“0”购置税政策福利，蓝电E5立省万元上牌支出，在大多数限行城市都能畅享自由通行。一系列比较下来，蓝电E5可以说完全没给燃油车留活路。





超值购车和用车成本之外，蓝电E5还为用户提供了满满的实用价值，尤其是在大空间上。蓝电E5的车身三围分别为4760/1865/1710mm，轴距为2785mm，看了这个尺寸也就知道蓝电E5的官方定位为什么是中型SUV了，对比轴距普遍在2700mm上下的紧凑型SUV来说，蓝电E5在尺寸上是非常有优势的。



凭借大尺寸，蓝电E5的车内空间非常的宽裕，5座布局下车内的乘坐空间并不局促，身高180cm的高个子在后排想要翘二郎腿也并不困难。蓝电E5还提供5+2的7座布局，前排座椅实现的最大165°靠背放倒，能让其瞬间化身为移动躺椅，随时随地都能舒舒服服的睡上一觉。此外，当第二、三排座椅完全平放之后，后备厢的空间可用性也将让其一次性覆盖更多用途，既能满足一家多口的出行需求，又能在必要时放倒后排座椅，扩展后备箱的储物空间，实用性也不差。

蓝电E5拥有V2L对外放电功能，可以在露营时能充当“移动充电宝”，可以给各种家用电器提供电能，烤架、火锅、投影仪、氛围灯都不在话下，组织全家来一次露营晚会，通电开灯瞬间仪式感拉满。而且它还搭载了HUAWEI HiCar，上车无感连接、智能语音操控、随心畅联视频、远程家居控制等便捷体验都能一车实现。



综上所述，蓝电E5是一款集价格+产品力+用车成本为一体的三好学生，满足当下大多数家庭的购车和用车需求。相信凭借9.98万起的终端交易价，蓝电E5也能成为2023广州车展最靓的仔。